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Штукатурка перлітогіпсова Сухие строительные смеси ТШСГ-400П

Харків, Україна

  Штукатурка перлітогіпсова

Пропонує високоякісні, економічні, високоміцні, готові до застосування сухі будівельні суміші нового покоління на основі

спученого перліту Торгової Марки «MasterHouse». Завдяки спученого перліту, будівельні суміші набувають додаткові тепло-

ефективні та звукоізоляційні властивості.

Матеріали з спученого перліту не горять, з їх допомогою вирішують питання вогнезахисту (працюють при температурах

від-200оС до +850 оС), акустичної ізоляції (коефіцієнт звукопоглинання 0, 3 ... 0, 45 при частоті звуку 400-2000 Гц), теплоізоляції

(коефіцієнт теплопровідності 0, 087 - 0, 11 Вт / моС). Штукатурні розчини з застосуванням спученого перлітового піску

використовується як ефективний утеплювач, при цьому 3 см такого розчину можуть замінити 15 см цегли, також, мають високі

характеристики (міцність на стиск від 1, 5 МПа до 10 МПа; міцність на розтягування при згині від 0 , 5 МПа до 8 МПа);

морозостійкість від 25 до 40 циклів.

До цього слід додати, що сухі суміші ТМ «MasterHouse» мають низьку питому вагу, внаслідок цього зменшується і

навантаження на конструкцію.

Сухі суміші ТМ «MasterHouse» не деформуються з часом, не осідають.

Завдяки вищевказаним властивостям, сухі будівельні суміші ТМ «MasterHouse» спрощують будівництво, їх можна приготувати,

не витрачаючи багато часу, вони легко наносяться, забезпечують вогнезахист, акустичну ізоляцію, теплоізоляцію, мають

високі характеристики, володіють низькою питомою вагою.

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОДУКЦІЇ:

Обсяг мішка – 20 літрів (вага - 9 кг) або 80 літрів (вага - 36 кг)

Спосіб нанесення – ручне нанесення

Площа покриття (при товщині 10 мм) – 2 кв.м.

Припустима товщина шару – від 5 до 50 мм

Технічні характеристики:

Неводостійка

Колір – білий

В'язкість – будівельний гіпс

Максимальна фракція заповнювача – 0, 63 мм

Насипна щільність сухої суміші – 450 кг ± 30 кг

Теплопровідність – 0, 08-0, 09 Вт м / К

Межа міцності при стиску – не менше 1, 25 МПа

Витрата води на 10 л сухої суміші – 5 л ± 0, 5 л

Температура використання – не нижче +5 С
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Життєздатність розчину – не менше 40 мін.

ЗАСТОСУВАННЯ:

Призначена для ручного високоякісного оштукатурювання стін і стель із цегли і бетону усередині приміщень із нормальною

вологістю.

СКЛАД:

Спучений перлітовий пісок, високоякісний будівельний гіпс і мінеральні добавки.

ПЕРЕВАГИ:

1. Дуже легкі і створюють малі навантаження на несучі конструкції будинків (особливо актуально для реконструкції старих

будинків). Легкі суміші більш зручні під час перевезення й експлуатації, що призводить до підвищення ефективності

виробничих процесів.

2. Мають тепло-звукоізоляційні властивості. Термоопір 20 мм шару штукатурки по величині таке ж, як стіни товщиною в 1/2

цегли, тому стіни можна будувати тонше, фундаменти менш масивними.

3. Можливість нанесення більш товстого шару штукатурки.

  

 Price: Договірна  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: доречний

Ткаченко Сергей 0633428611
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